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148 37%

1. Dulova Ves 53 36%

Vlčie Doly 95 64%

2. áno 9 6%

nie 138 93%

3. 532

4. 380 71%

5. nevyužíval/a by som 9 6%

06:00 - 08:00 120 81%

08:00 - 10:00 73 49%

10:00 - 13:00 46 31%

13:00 - 16:00 108 73%

16:00 - 20:00 108 73%

20:00 - 00:00 54 36%

Koľko členov má Vaša domácnosť?

Koľko členov by využívalo dopravu MHD?

Vyhodnotenie dotazníka

Celkový počet rozdaných dotazníkov

Počet vyplnených dotazníkov

V akej lokalite bývate?

Sú podľa Vášho názoru existujúce spoje SAD dostačujúce?

V akých časoch by ste využívali dopravu MHD počas pracovných dní?

36%
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Využitie MHD cez pracovné dni



6. nevyužíval/a by som 30 20%

06:00 - 08:00 25 17%

08:00 - 10:00 66 45%

10:00 - 13:00 46 31%

13:00 - 16:00 64 43%

16:00 - 20:00 80 54%

20:00 - 00:00 69 47%

7. áno:   pondelok 28 19%

            utorok 27 18%

            streda 29 20%

            štvrtok 28 19%

            piatok 85 57%

            sobota 75 51%

            nedeľa 29 20%

nie 62 42%

8. stanica 70 47%

hlavná, centrum 36 24%

ZŠ Májové nám. 13 9%

ZŠ Lesnícka 8 5%

iné, resp. neuvedené 21 14%

V akých časoch by ste využívali dopravu MHD počas víkendov?

Využívali by ste aj nočné spoje?

Aká trasa MHD by Vám vyhovovala najviac?
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Využitie MHD cez víkend
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9. áno 106 72%

nie 42 28%

Máte záujem o zmenu pošty z Kokošoviec na poštu v Prešove?

72%

28%

Pošta

Pošta Prešov Pošta Kokošovce


